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 Isten drága gyermekei 2021. Június 28.

					Így kedveskedtünk a gyerekeknek Gyulán

Május 8-án a gyulai gyülekezet megnyitotta kapuját mindazok előtt, akik már régóta vártak erre a napra.


Olvasd tovább
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„Ez az az út, ezen járjatok.“ 2021. Február 23.

					Virtuális gyülekezet nem csak fiataloknak

2020. október első szombatját még a sarkadi gyülekezetben töltöttük. Utána a vírus terjedése miatt az összejövetelek átmenetileg szüneteltek. A gyulai gyülekezetben októberben festés kezdődött, így már ott sem volt lehetőség istentiszteletre.
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„Ez az az út, ezen járjatok.“ 2020. Szeptember 21.

					Senkit ne hagyjunk magára!

„Mindenre van erőm Krisztusban, aki engem megerősít” – ezzel az alapigével foglalkoztunk a debreceni tanévnyitó istentiszteleten. Bátorítást, erőt vigasztalást meríthettünk a gondolatból, hogy Isten mindig, minden pillanatban készen áll arra, hogy velünk legyen, hogy átsegítsen a kihívásokon...
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 Isten drága gyermekei 2020. Július 13.

					„Hisszük, az adventisták imáját meghallgatja az Isten”

A 2020. március 7-i szombat után nem gondoltuk, hogy hónapokig nem találkozhatunk a sarkadi testvérekkel gyülekezeti körülmények között, és így március 14-től egészen május utolsó szombatjáig csak online istentiszteleteken vehettünk részt.
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 Isten drága gyermekei 2020. Június 02.

					Maszk és párás szemek

2020. május 30-án különleges szombati ünnepélyre gyűltünk össze a gyulai gyülekezetben, hiszen a koronavírus-járvány miatt bevezetett korlátozások feloldását követően, közel háromhavi távollét után látogathattunk el az imaházunkba.
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 Isten drága gyermekei 2020. Május 04.

					A reménység fája

2020. április 27-én nyílt lehetőség arra, hogy a gyulai körzet kisebb gyülekezete, a sarkadi közösség mutatkozzon be az „Imaszoba” internetes csoportjában.


Olvasd tovább
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   További új cikkek

		
		
		
		 „Megtanítalak az útra, amelyen járj.“
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                    Tovább az úton a cél felé!

					2021. Június 28.

					A Tiszavidéki Egyházterület egy újabb mérföldkőhöz érkezett 2021. június 20-án, amikor a gyülekezetek küldöttei megválasztották az egyházterület vezetőtestületét a következő négy évre.
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